

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 25.06. 2020 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.05.2020 și a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 12.06.2020;

2. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de Asistență Comunitară și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului înființat – d-l primar Mirică Dodan ;

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei Primăriei comunei Costuleni -d-l primar Mirică Dodan

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități la plata impozitului anual pe clădiri sau a taxei lunare pe clădiri și anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31.03.2020 datorate bugetului local – d-l primar Mirică Dodan

5 . Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 2000 lei în vederea decontării cheltuielilor ocazionate cu înregistrarea într-un studio de muzică , pe un CD a unui program de colinde interpretat de Corul Licuricii format din elevi de gimnaziu din comuna Costuleni- d-na consilier local Râmbu Cristina Emanuela

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului tarifar APAVITAL SA pentru perioada 2020 -2024- d-l primar Mirică Dodan

7. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trimestrul III al anului 2020;

8. Stabilirea graficului de ședință pentru trimestrul III al anului 2020;

9. Noutăți legislative

10. Diverse

La ședință sunt prezenti 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali aleși. Lipsește d-l consilier local Pârău Constantin.

D-na presedinte de ședință Băsu Cristina dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.05.2020 se supune aprobării și este aprobat cu un număr de 14 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotriva .

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 12.06.2020 se supune aprobării și este aprobat cu un număr de 14 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotriva .

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de Asistență Comunitară și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului înființat .

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind înființarea Serviciului de Asistență Comunitară și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului înființat se supune votului și se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri .

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei Primăriei comunei Costuleni.

Se prezintă materialele .

Hotărârea cu privire la aprobarea organigramei Primăriei comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri .

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități la plata impozitului anual pe clădiri sau a taxei lunare pe clădiri și anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31.03.2020 datorate bugetului local .

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind acordarea unor facilități la plata impozitului anual pe clădiri sau a taxei lunare pe clădiri și anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31.03.2020 datorate bugetului local se supune votului și se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri .

Punctul 5 de pe ordinea de zi : . Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 2000 lei în vederea decontării cheltuielilor ocazionate cu înregistrarea într-un studio de muzică , pe un CD a unui program de colinde interpretat de Corul Licuricii format din elevi de gimnaziu din comuna Costuleni

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 2000 lei în vederea decontării cheltuielilor ocazionate cu înregistrarea într-un studio de muzică , pe un CD a unui program de colinde interpretat de Corul Licuricii format din elevi de gimnaziu din comuna Costuleni se supune votului și se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri .

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului tarifar APAVITAL SA pentru perioada 2020 -2024

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea Planului tarifar APAVITAL SA pentru perioada 2020 - 2024 se supune votului și se aprobă cu 14 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri .

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trim III al anului 2020 .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru propune pe d-l consilier local Nechita Dimitrie .

D-na consilier local Râmbu Cristina Emanuela îl propune pe d-l viceprimar Petria Sorin.

Propunerile se supun votului.

D-l Nechita Dimitrie obține 6 voturi, iar d-l Petria Sorin obține 9 voturi.

D-l viceprimar Petria Sorin este ales președinte de ședință pentru trimestrul III al anului 2020 și se adoptă o hotărâre în acest sens.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Stabilirea graficului de ședință pentru trim III al anului 2020 .

Se stabilesc datele pentru ședințele următoare. Graficul va fi anexat la procesul verbal.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Noutăți legislative

Se prezintă Legea nr. 84/2020 privind prelungirea mandatelor autorităților administrației publice locale și pentru modificarea art.151 alin. 3 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ .

Punctul 9 de pe ordinea de zi :Diverse

Se citește adresa nr. 7/23.06.2020 a Parohiei Costuleni prin care solicită un ajutor financiar .

D-l primar Mirică Dodan: ”Poate găsim soluții. Să nu ne grăbim să dăm un răspuns negativ . Dacă nu-i ajutăm noi, nu se mai termină niciodată lucrarea .”

D-l viceprimar Petria Sorin: ” Se dorește suma de bani pentru placa de beton . Ar trebui vreo 50 000 lei .”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru: ” Câți bani s-au alocat bisercilor până acum ? Să se dea tuturor la fel .”

D-l primar Dodan Mirică precizează că s-au alocat câte 10 000 lei fiecărei biserici din comună. Satele Covasna și Cozia au construit casele sociale în perioada în care cetățenii aveau putere financiară. Dumnealui declară că va căuta surse să aloce bani bisericii din Costuleni.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru propune să se analizeze bugetul și apoi să se dea un răspuns .

Se dă citire adresei nr. 3742/23.06.2020 a Societății RDS & RCS SA prin care solicită constituirea dreptului de acces pe terenurile aparținând comunei Costuleni în vederea amplasării a 2 piloni de telecomunicații necesari extinderii și modernizării rețelei de telecomunicații RC&RDS SA.

Consilierii își dau acordul cu privire la constituirea dreptului de acces , ținând seama de necesitatea dezvoltării rețelei de telecomunicații pe raza comunei. S-a stabilit ca secretarul comunei să trimită societății solicitante un raspuns în care să se specifice că primarul și Consiliul Local al comunei Costuleni sunt de acord cu accesul pe terenurile aparținând comunei Costuleni, iar în ședința ordinară din iulie să fie adoptată o hotărâre în acest sens și să se încheie contractul privind constituirea dreptului de acces.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
BASU CRISTINA



Cristina Basu

Intocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA